

## Sumar y Restar Enteros (E)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

$85 + 79 =$

$(-13) + (-36) =$

$(-11) - 8 =$

$(-63) + (-63) =$

$52 - (-15) =$

$40 - 23 =$

$56 + (-52) =$

$75 - 16 =$

$(-89) + (-26) =$

$(-77) + 80 =$

$11 - (-96) =$

$(-17) + 52 =$

$(-30) - 92 =$

$(-31) - (-57) =$

$19 + (-16) =$

$71 + (-5) =$

$48 + 59 =$

$(-1) + 66 =$

$(-65) + (-61) =$

$(-8) + (-96) =$

$(-1) + (-31) =$

$55 + 47 =$

$48 + 83 =$

$(-79) + (-30) =$

$(-31) + (-40) =$

$(-53) - 86 =$

$(-92) + 88 =$

$(-84) + (-90) =$

$(-3) - 16 =$

$25 - (-61) =$

# Sumar y Restar Enteros (E) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

$$\begin{aligned} 85 + 79 &= \\ &= 164 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-13) + (-36) &= \\ &= (-49) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-11) - 8 &= \\ &= (-19) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-63) + (-63) &= \\ &= (-126) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 52 - (-15) &= \\ &= 67 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 40 - 23 &= \\ &= 17 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 56 + (-52) &= \\ &= 4 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 75 - 16 &= \\ &= 59 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-89) + (-26) &= \\ &= (-115) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-77) + 80 &= \\ &= 3 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 11 - (-96) &= \\ &= 107 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-17) + 52 &= \\ &= 35 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-30) - 92 &= \\ &= (-122) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-31) - (-57) &= \\ &= 26 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 19 + (-16) &= \\ &= 3 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 71 + (-5) &= \\ &= 66 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 48 + 59 &= \\ &= 107 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-1) + 66 &= \\ &= 65 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-65) + (-61) &= \\ &= (-126) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-8) + (-96) &= \\ &= (-104) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-1) + (-31) &= \\ &= (-32) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 55 + 47 &= \\ &= 102 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 48 + 83 &= \\ &= 131 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-79) + (-30) &= \\ &= (-109) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-31) + (-40) &= \\ &= (-71) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-53) - 86 &= \\ &= (-139) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-92) + 88 &= \\ &= (-4) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-84) + (-90) &= \\ &= (-174) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-3) - 16 &= \\ &= (-19) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 25 - (-61) &= \\ &= 86 \end{aligned}$$